

Состав

действующее вещество: сухой экстракт листьев плюща;

1 мл сиропа содержит 7 мг сухого экстракта листьев плюща (*Hedera helix* L.) (5-7,5:1) (экстрагент - этанол 30%);

другие составляющие: сорбитол, калия сорбат, пектин яблочный, ароматизатор «Вишня», вода очищенная.

Свойства

Препарат растительного происхождения. В его состав входит сухой экстракт листьев плюща, оказывающий отхаркивающее, спазмолитическое, противовоспалительное, антимикробное действия, обусловленные присутствующими в нем гликозидами (сапонинами). Уменьшает вязкость мокроты, облегчает ее отхождение.

Рекомендации по применению

- Острые воспалительные заболевания дыхательных путей, сопровождающиеся кашлем;
- симптоматическое лечение хронических воспалительных заболеваний бронхов.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействия

Без консультации врача не рекомендуется одновременное применение с противокашлевыми препаратами, например с кодеином или декстрометорфаном.

Особенности по применению

Длительный или рецидивирующий кашель у детей от 2 до 4 лет требует медицинского диагностирования перед лечением.

Если появится одышка, горячка или гнойная мокрота, следует обратиться за консультацией к врачу.

Сопутствующее применение опиатных средств от кашля, таких как кодеин или декстрометорфан, не рекомендуется без медицинской консультации.

С осторожностью применять пациентам с гастритом или язвой желудка.

Важная информация о вспомогательных веществах.

Это лекарственное средство содержит соединения калия. Следует быть осторожным при применении пациентам с пониженной функцией почек или соблюдающим низкокалийевую диету.

«Плющая сироп» содержит сорбитол. Если у пациента установлена непереносимость некоторых сахаров, необходимо проконсультироваться с врачом, прежде чем принимать это лекарственное средство.

Применение в период беременности или кормления грудью.

Не рекомендуется применять в период беременности или кормления грудью из-за отсутствия достаточных данных.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или другими механизмами. Не было никаких сообщений о влиянии лекарственного средства на способность управлять автомобилем и другими механическими средствами.

Способ применения

- Детям от 2 до 6 лет – по 2,5 мл сиропа* (½ чайной ложки) 3 раза в сутки.
- Детям от 6 до 10 лет – по 5 мл сиропа* (1 чайная ложка) 3 раза в сутки.
- Взрослым и детям от 10 лет – по 5–7,5 мл сиропа* (1–1½ чайной ложки) 3 раза в сутки.

Сироп следует применять утром, днем и вечером. Перед каждым применением нужно тщательно взбалтывать сироп!

Продолжительность лечения определяется врачом индивидуально. В легких случаях продолжительность лечения составляет 7 дней. Для достижения стойкого терапевтического эффекта рекомендуется продолжать терапию еще через 2–3 дня после улучшения состояния пациента.

Если улучшение состояния пациента не наступает, следует обратиться к врачу для дальнейшего лечения.

Рекомендуется в период приёма в течение дня пить много воды или теплых напитков без содержания кофеина.

* Применять мерный стаканчик при его наличии в упаковке.

Дети.

Лекарственное средство противопоказано детям до 2 лет из-за риска ухудшения дыхательных симптомов. Применение детям 2–4 лет требует рекомендаций врача.

Передозировка

Передозировка может спровоцировать тошноту, рвоту, диарею и возбуждение. Лечение симптоматическое.

Побочные эффекты

При применении возможны аллергические реакции (преимущественно сыпь и др.), купероз, диспноэ.

У пациентов с повышенной чувствительностью могут наблюдаться желудочно-кишечные нарушения, включая тошноту, рвоту, диарею, боль в животе.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Форма выпуска

Сироп. По 100 мл или по 200 мл во стеклянном флаконе или полимерном в пачке. Допускается комплектация флакона мерным стаканчиком.

Производитель

Производитель. ЧАО Фармацевтическая фабрика «Виола».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности.

Украина, 69063, г. Запорожье, ул. Академика Амосова, 75.